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АНAЛІЗ МЕТОДІВ ВИМІРЮВАННЯ НЕСТАНДАРТНИХ 

ПАРАМЕТРІВ ЧОТИРИПОЛЮСНИКА 
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коротке замикання, холостий хід, коефіцієнт прямої передачі, коефіцієнт зворотньої передачі.  

 

Нині існує ряд різноманітних методів і засобів вимірювання параметрів чотириполюсників. При 

вимірюванні параметрів чотириполюсників у різних режимах отримують різні системи параметрів. 

Ці системи рівноцінні з точки зору перерахунку з однієї системи в іншу, але на практиці їх не 

можна вважати рівноцінними. 

Вимірювання стандартних S-параметрів не забезпечує, як правило, достатньої точності режиму 

двостороннього погодження. Для опису чотириполюсника, навантаженого на довільні комплексні 

навантаження, використовується нестандартна система S-параметрів, що містить повну 

інформацію про режим двостороннього погодження [1]. 

При вимірюванні нестандартних S-параметрів режим двостороннього погодження здійснюється 

практично, а апаратура дає можливість значно більш точно виміряти опір чотириполюсника або 

комплексно-спряжені з ним опори навантажень в цьому режимі. Результатом вимірювань в цьому 

режимі є значення коефіцієнтів прямої Gном.пр і зворотної Gном.зв передачі та інваріантного 

коефіцієнта стійкості: 

 
. .

0.5
. .

1
.

2( )

ном пр ном зв
c

ном пр ном зв

G G
K

G G


  (1)  

 

Найбільший інтерес представляють дві структурні схеми вимірювання нестандартних S-

параметрів [2]. 

На підставі розгляду переваг та недоліків системи S- і W-параметрів чотириполюсника, можна 

сформулювати вимоги до нової системи параметрів, яка по можливості мала б якомога більше 

переваг S- і W-параметрів та не мала б їхніх недоліків. Ці вимоги полягають у наступному. 

Елементи системи повинні мати явний фізичний сенс W-параметрів, їхні вимірювання повинні 

бути можливими в діапазоні надвисоких частот, похибка вимірювань зі зростанням непогодженості 

чотириполюсника із вимірювальним трактом повинна бути мінімальною, для вимірювань не 

повинні використовуватися режими короткого замикання і холостого ходу. Установка для 

вимірювання параметрів повинна володіти стійкістю у випадку вимірювання параметрів 

потенційно нестійких чотириполюсників. Ця проблема вирішується шляхом введення нової 

нестандартної системи параметрів [2]. 

В результаті аналізу техніки вимірювання нестандартних параметрів дозволяють зробити 

наступні висновки: 

- проблема точності вимірювань стандартних і нестандартних параметрів чотириполюсника. 

- проблема якості роз’ємів і переходів, зусилля, витрачені на їхнє відпрацювання, 

винагороджуються на наступних етапах розробки; 

Методи вимірювання нестандартних параметрів більш точні, оскільки найбільш важлива 

інформація добувається безпосередньо з вимірювань, що виконуються з необхідною точністю. 
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